

省妇女儿童活动中心支教团来了—— 农村娃有了“文艺范儿”



郑丽东(后排左二)与孩子们合影留念。

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 李景)3月15日,在省妇联党组成员、副厅级纪检员郑丽东的带领下,湖南省妇女儿童活动中心工作人员一行赴岳阳市平江县钟家小学进行艺术支教活动,为孩子们送去了音乐、舞蹈和美术课。

据悉,今年全年,省妇女儿童活动中心的艺术支教行动将在钟家小学安排32个学时的声乐、舞蹈、美术教学活动。中心还将携手湖南微点爱心助学团队,开展“扬帆计划持续性留守儿童帮扶活动”,让同学们在声乐、舞蹈、美术、英语、棋类等方面的学习中,培养基本的艺术素养和学习能力。

我省PAC优质服务医院又添“新丁”

今日女报/凤网讯(通讯员 韩英鹏)檐前燕语唤晨风,三月由来景片新。日前,我省中南大学湘雅三医院、株洲市妇幼保健院、娄底市娄星区人民医院(娄星区妇幼保健院)三家医院同时迎来“PAC优质服务医院”挂牌之喜。此次挂牌,标志着我省“PAC优质服务医院”达到了省、市、县全覆盖,并首次将部属综合性医院囊括其中。

3月8日,中南大学湘雅三医院举办全国“PAC优质服务”揭牌仪式。中华医学计划生育学分会主任委员熊承良,湖南省妇联副主席卢妹香,中国妇女发展基金项目执行主任张彦明,湘雅三医院党委书记罗爱静等相关院领导,妇产科主任薛敏出席仪式,并共同为“PAC优质服务医院”揭牌。揭牌仪式由副院长黄飞舟主持。挂牌仪式后,湘雅三医院妇科曾飞副教授为200余名医护人员作了题为“关爱生殖健康,远离意外怀孕”的PAC公益讲座。

借助PAC项目发展契机,2016年,株洲市妇幼保健院将

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

(妇联星空)

衡阳:分享“最美”故事

今日女报/凤网讯(通讯员 高敏 李娜)为纪念“三八”国际劳动妇女节106周年,表彰2015年度衡阳市“最美家庭、最美创业、最美湘女”,启动2016年“寻找指尖上的最美”摄影活动,3月7日,衡阳市举行“最美家庭”“最美创业”“最美故事”分享会。

活动由中共衡阳市委宣传部、市农业委员会、市委基层党建办、市精神文明建设指导委员会办公室、市妇女联合会共同主办,市广电中心承办。市委副书记邓群策,市委常委、宣传部长刘丽华,市人大常委会副主任王旭明,市人民政府副市长陈竞,市政协副主席李

平,市政协副主席、工商联主席谢明芳等领导参加。活动现场相继以讲述、朗诵、VCR、歌舞的形式表现了“最美创业”、“最美湘女”和“最美家庭”故事,现场采访了获奖代表,分享了他们的感人事迹,获得现场观众阵阵掌声。

株洲:20个单位荣获市级“巾帼文明岗”

今日女报/凤网讯(通讯员 周仲芝)“三八”国际劳动妇女节前后,株洲市中心医院手术室等20个女子岗组被株洲市妇联授予株洲市“巾

帼文明岗”荣誉称号。市妇联党组成员、副主席黄慧为获奖岗组授牌,勉励各岗组的女将们继续建新功、展风采,争创“省岗”和“全国岗”。

常德:2016“女性大讲坛”开讲

今日女报/凤网讯(通讯员 马萍)3月9日,一场以“加一点温暖的力量”为主题的女性心理健康讲座在常德市白马湖公园内三馆三中心举行。讲座吸引了全市300多名在职女性参加。

此次讲座由全国妇联特聘心理专家、清华大学继续教育学院特聘教师荀焱主讲。讲座中,荀焱或通过对大家熟知故事的解读或通过互动游戏,让在场女性明白自己在改善亲子关系中的作用,并教大家平衡

岳阳:聘任女性创新创业顾问

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 蒋慧)3月7日,岳阳市妇联在南湖宾馆举行庆“三八”暨“创新创业·巾帼行

动”动员会。会议特聘郑宏翠等5位同志为该市第二批女性创新创业顾问。岳阳市委副书记李志坚,市委常委、副市长唐道

据,截止目前,株洲市已成功创建国家级巾帼文明岗28个、省级巾帼文明岗72个、市级巾帼文明岗334个。

韶山:林家湾村有了妇女文明劝导队

今日女报/凤网讯(通讯员 谭璠)“小朋友,请把你的饮料瓶丢到垃圾桶。”“师傅,请把你的摩托车摆放整齐一点。”近日,韶山市林家湾村街头出现了一道靓丽的“红马甲”风

景线。原来,这是林家湾村组织的一次特殊的“三八”妇女节活动。

近年来,韶山市大力实施乡镇环境卫生整治工程,文明卫生环境日益改善,但仍存在

职场和家庭、减压、调试内心的小技巧。此次讲座为该市妇联2016年“女性大讲坛”第一场,也是今年“三八”系列活动之一。接下来,市妇联还将为广大女性朋友免费提供帮助其成长的各类讲座。

浏阳:弘扬清廉风,共植清廉林

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 戴四辉)共植清廉林,弘扬清廉风。3月11日,长沙浏阳市妇联党组书记、主席龙花明带领浏阳市“廉内助”联谊会会员及妇联机关干部职

工60余人,来到中和镇长安村长寿山开展植树造林活动,充分发挥浏阳市“廉内助”联谊会会员的示范作用,引导妇女群众积极关心、支持、参与绿化美化家园活动。植树现场,大家

乱扔垃圾、车辆乱停乱放等现象。为此,林家湾村决定自3月7日起,定期组织妇女组长组成文明劝导团,发放宣传资料,开展文明劝导工作,动员大家共同维护自己的美丽家园。

绥宁:普及《反家庭暴力法》

今日女报/凤网讯(通讯员 薛荣芳)为预防和制止家庭暴力,3月11日,邵阳市绥宁县妇联联合县司法局,在长铺镇长铺社区组织开展了三八维权周《反家庭暴力法》普法宣传活动。

部分机关妇委会主任、乡镇妇联主席、社区妇联干部及妇女群众共70余人参加活动。

活动现场,工作人员发放相关宣传资料3000余份,悬挂宣传横幅4幅。县司法局律

师和法律援助工作者现场热心解答了群众咨询的各类问题。县妇联法律顾问、县司法局法律援助中心刘衍雄律师为大家作了一堂以《反家庭暴力法》为主题的普法讲座。

衡阳县:召开十二届十四次执委(扩大)会议

今日女报/凤网讯(通讯员 廖嘉玲)3月上旬,衡阳县妇联召开十二届十四次执委(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记系列讲话和全国妇联以及省市妇联执委会会议精神,传达县委重要决策部

署,回顾总结2015年全县妇女工作成绩,安排部署2016年的妇女工作。衡阳县县委常委、组织部长、统战部长阳旭辉出席会议。

会上,县妇联主席欧阳红丽作了工作报告。阳旭辉要

求该县各级妇联组织保持和增强政治性、先进性、群众性,强化服务意识、提升服务能力、挖掘服务资源,发挥妇联职能,整合各方社会资源,形成开放式、社会化的妇女工作新格局。